CORRECTION Plan de travail du mercredi 7 avril. CM1 lunes

Problemes quotidiens :

1/ 4x12=48 Lamaman de Loana a acheté 48 bonbons.
48 — 15 =33 Elle a distribué 33 bonbons.

2/ 1207-953=254 Maxime a couru 254 meétres de plus que Gabriel.

3/ 6x4=24 latablette contient 24 carrés de chocolat.
12x2=24,0u24:2=12 Dinis peut donner du chocolat a 12 enfants.

CALCULS :
248 x 4 = (200 x 4) + (40 x 4) + (8 x 4) 647 x 2 = (600 x 2) + (40 x 2) + (7 x 2)
= 800 + 160 + 32 = 1200 + 80 +14
= 992 = 1294

512x3=(500x3)+(10x3)+(2x3)
= 1500 + 30 +6
= 1536



